
ATA DA TRIGÉSIMA SÉTIMA (37ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO
(4º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia quatorze de
maio do ano de dois mil e vinte e quatro (14.05.2024), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a Trigésima Sétima (37ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou o
Vereador MARKIM GOYÁ  para ler um trecho bíblico e, em seguida,
convidou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do Artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelas Vereadores:
ANSELMO PEREIRA – Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JUAREZ LOPES  - 2º Secretário. No
Expediente foram lidos os seguintes documentos: Ofício nº
215/2024 - Mensagem nº 25/2024 do Gabinete do
Prefeito, que encaminha Veto nº 28, de 8 de maio de 2024, que veta
integralmente o Autógrafo de Lei nº 40, de 3 de abril de 2024, de autoria
do Vereador Willian Veloso , que institui o Programa de Vacinação
Domiciliar à Pessoa com Deficiência ou Idoso Restrito ao Domicílio, no
âmbito do Município de Goiânia. Ofício nº 223/2024 - Mensagem nº
26/2024 do Gabinete do Prefeito, que encaminha Veto nº 29, de 9 de
maio de 2024, que veta integralmente o Autógrafo de Lei nº 45, de 9 de
abril de 2024, de autoria da Vereadora Aava Santiago, que determina, no
Município de Goiânia, que as unidades de saúde credenciadas no Sistema
Único de Saúde - SUS, bem como as da rede privada, ofereçam leito
separado paras as mães de natimorto e mães com óbito fetal. Ofício nº
246/2024 - Mensagem nº 27/2024 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha Veto nº 30, de 9 de maio de 2024, que veta parcialmente o
Autógrafo de Lei nº 47, de 11 de abril de 2024, de autoria do Vereador
Lucas Kitão, que dispõe sobre a criação da Política Municipal de Incentivo



à Implantação de Práticas de Environmental, Social and Governance -
ESG, no Município de Goiânia e dá outras providências. Às nove horas e
trinta e cinco minutos (9h35min), o Senhor Presidente passou
para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores PAULO MAGALHÃES e RONILSON REIS. Apresentaram
matérias: MARKIM GOYÁ, requerimentos endereçados à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Sessões Solenes em homenagem aos
Músicos, Maestros e Cantores Gospel e à Comunidade Aliança Missionária
Sagrados Corações), à SEINFRA e à COMURG; IGOR FRANCO, Projeto de
Lei Complementar que acrescenta os §§ 5º e 6º, ao Art. 93 da Lei
Complementar nº 344/2021 (Código Tributário Municipal), concedendo
isenção de Imposto Sobre Serviço (ISS) para as instituições de ensino
superior que converterem o valor de bolsas de estudos, compensando os
valores em aberto com a municipalidade, requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública para
discutir a Venda das 69 áreas de propriedade do Município de Goiânia);
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Especial em homenagem aos Pilotos
de Paramotor, Partrik e Aeromodelismo e Moção de Aplauso pela
execução do 4º Mutirão de Goiânia 2024 da Região Oeste), à SEINFRA, à
COMURG, à GOINFRA e ao Prefeito; ISAÍAS RIBEIRO, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência
Pública em favor dos Motoristas de Aplicativos - UBER); BILL
GUERRA, requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando
a realização de Moção de Aplauso à Starback Schneider) e à
SEINFRA; WILLIAN VELOSO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à
COMURG, à SMS, à ABIH, à SME, à CMTC, à SMM e à SANEAGO;
ANDERSON SALES -BOKÃO, requerimentos endereçados à  SEINFRA, à
COMURG e à GCM; SANDES JÚNIOR, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade de disponibilização do exame PrecivityAD2, para
detecção da doença Alzheimer, na Rede Pública de Saúde, no Município
de Goiânia e dá outras providências; AAVA SANTIAGO,  requerimentos
endereçados à COMURG; FABRÍCIO ROSA,  requerimento endereçado à
Presidência da Casa (solicitando a realização de Audiência Pública sobre
a greve pela valorização da Educação Federal em Goiás); JOÃOZINHO
GUIMARÃES, requerimento endereçado à SEINFRA; SABRINA
GARCÊZ, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a Associação
Evangélica El Shadai - ASSEL;  LUCAS KITÃO, Projeto de Lei que declara
de Utilidade Pública a entidade Instituto Religioso Cultural e Obras Sociais
- Instituto Akueran; DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
SMM, à AMMA e à SEINFRA; PAULO MAGALHÃES, requerimentos
endereçados à COMURG e à Presidência da Casa (solicitando a realização
de audiência pública para tratar sobre o Cemitério Jardim das Palmeiras);



e SARGENTO NOVANDIR , requerimento endereçado ao Governo de
Goiás (solicitando Moção de Apelo à convocação dos aprovados em todas
as etapas do Concurso Público da PM-GO de 2012). Às dez horas
e quatro minutos (10h4min), o Senhor Presidente passou para a
Ordem do Dia. VETO Nº 03/2024, de autoria do PREFEITO, que
veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 218/2023, oriundo do Projeto de
Lei nº 241/2022 de autoria do Vereador Sandes Júnior, que dispõe sobre a
utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar, com
intuito de combater a pedofilia ou apologia à pedofilia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José,
pela manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido, por
maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. VETO Nº 06/2024, de autoria do
PREFEITO, que veta parcialmente o Autógrafo de Lei nº 235/2023,
oriundo do Projeto de Lei nº 432/2022 de autoria do Vereador Thialu
Guiotti, que institui o Programa de Incentivo para Aquisição, pelos
Conselhos Escolares e Gestores das Instituições Municipais de Ensino de
Goiânia, de Tablets com Software de Comunicação Facilitada aos Alunos
Autistas e Alunos com Necessidades Especiais da Rede Municipal de
Educação e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Ronilson Reis, pela
manutenção do veto - votação única. O Veto Parcial foi mantido, por
maioria, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
comunicação do Prefeito. Foi aprovada a inclusão e inversão de
pauta do PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR nº 12/2023, de autoria
do PREFEITO, que regulamenta o Art. 288 da Lei Complementar nº 349,
de 4 de março de 2022, disciplina parâmetros urbanísticos e edilícios
para Habitação de Interesse Social - HIS no Município de Goiânia e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo
e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Denício Trindade, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 157/2022, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a obrigatoriedade dos
Centros Municipais de Educação Infantil e Creches da Rede Pública, bem
como as creches e berçários particulares, do Município de Goiânia,
aceitarem o armazenamento e oferecimento de leite materno ordenhado,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia,
Relator Vereador Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e



Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 344/2022, de autoria do Vereador WILLIAN
VELOSO, que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública do Instituto
Arte e Inclusão e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 216/2023, de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que dispõe sobre a denominação da Coordenadoria da
Guarda Ambiental da Guarda Civil Metropolitana de Goiânia para
Coordenadoria de Guarda Ambiental GCM Hamilcar Antônio Vieira da
Silva e dá outras providências, com parecer da Comissão de Constituição,
Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 269/2023, de autoria do Vereador RAPHAEL DA
SAÚDE, que institui o Dia Municipal em Defesa da Vacina, com parecer
da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 411/2023, de autoria
do Vereador DENÍCIO TRINDADE, que inclui no Calendário Oficial de
Eventos de Goiânia o evento Natal do Bem, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Kleybe Morais, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 31/2024, de autoria do Vereador
RONILSON REIS, que concede o Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Orlando José de Figueiredo Neto, com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade,
pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 32/2024, de autoria do Vereador
RONILSON REIS, que concede o Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a João Pereira da Silva, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Denício Trindade, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 33/2024, de autoria do Vereador
RONILSON REIS, que concede o Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Renato Silva dos Santos, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao



Núcleo de Processamento e Controle para a publicação. PROJETO DE
DECRETO LEGISLATIVO Nº 35/2024,  de autoria do Vereador
RONILSON REIS, que concede o Título Honorífico de Cidadania
Goianiense a Simone Maria Magalhães de Gouveia, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Lucas
kitão, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. Foram aprovados os seguintes requerimentos: 1.979 do
Vereador Willian Veloso; 1.990 do Vereador Anselmo Pereira;
2.022 do Vereador Igor Franco; 2.023 do Vereador Raphael da
Saúde; 2.047 do Vereador Denício Trindade e outros ; e 2.080 do
Vereador Cabo Senna. Foi incluído em pauta o Requerimento nº 2.089
de autoria do Igor Franco e aprovado por unanimidade. Sessenta e
oito (68) requerimentos foram aprovados de plano, pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do Artigo 82 do
Regimento Interno. Sete (07) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Os Vereadores
BILL GUERRA, FABRÍCIO ROSA e THIALU GUIOTTI estiveram
presentes na Sessão de maneira remota (online). Às dez horas e
trinta e sete minutos (10h37min) a Presidente em exercício,
Vereadora AAVA SANTIAGO, encerrou a presente sessão ,
convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental. Para
constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxx
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